

Kék hírek

A gyoaendrői fürdő építkezésén dolgozó rászonsáberenci férfi tett bejelentést a Szarvasi Rendőrkapitányság gyoaendrői őrsén február 11-én arról, hogy előző este az Erzsébet-ligetben két ismeretlen férfi megtámadta őt. Utelgették, majd elvették tőle 6000 forint készpénzt és a bankkártyáját, aminek a támadó a PIN-kódját is meg szeretnék volna tudni, de ő hamis számot mondott nekik. A rendőrök a nyomozás során feltérképezték azokat a vendéglátó helyeket, ahol a bejelentés előző nap megfordult. Így került kézbe egy kisebb csoport, melynek két tagja a később megtámadott férfival egyidőben távozott az egyik szórakozó helyről. Megtalálták a pénzkidő terminál előtt az illető összetört bankkártyáját is. A két férfi – egyikük kiskorú – beismerte a rendőröknek, hogy ők követték el a támadást. A felöltött örzetbe vették, mindkettőjük ellen megindult az eljárás rablás bűntettének alapos gyanúja miatt.

Közéjük állt
Anyagi probléma miatt robbant ki a veszekedés az egyik szarvasi családban február 12-én, mely később odáig fajult, hogy a rendőrségnek kellett közbelednie. A férj meg akarta ütni feleségét, a fiuk azonban közbejött, hogy ezt megakadályozza. Erre az apa haragja a fiú felé fordult, verekedés lett a vége, melyben mindketten nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedtek. Egyikőjük sem kívánt magánindítványt előterjeszteni a másikkal szemben.

Másfél millós kár
Személyi sérülés nélküli baleset történt február 13-án 14 óra táján Kóndoros és Kardos között a 44-es főút 90-es és 91-es kilométerezelvénye között. Egy budapesti lakos személygépkocsijával beleütközött az előtte forgal-

mi ok miatt megálló, szintén budapesti lakos által vezetett személygépkocsiba. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár viszont tetemes, 1 millió 500 ezer forint.

Megismerte
Elopott kerékpárját ismerte fel egy szarvasi lány, amint azzal egy számára ismeretlen nő biciklizett. Mint ahogy korábban a lopást, ezt is bejelentette a rendőrségen, akik felelősségre vonták a kerékpár használatát. Ő azzal védekezett, hogy a kétkerékű járművet egyik ismerőstől kapta kölcsön. A meglopott tulajdonosnak visszaszolgáltatták kerékpárját.

Megverték
Fényes nappal, február 15-én 14 óra tájban Szarvas főutcáján, a Marshall Club előtt 2 fiatalember nyakonragadott egy harmadikat, akit aztán bántalmaztak úgy, hogy 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett. A bejelentő elmondása alapján előállították egy csabacsüdi lakost. Ellene és társa ellen garázdaság vétsége miatt indul eljárás.

Gyermekebaleset
Hétfőn, február 16-án reggel fél nyolc körül baleset történt Szarvason a Dóza és a Benka utcák kereszteződésében. Egy 11 éves szarvasi fiú a Benka utcán haladva nem adta meg az elsőbbséget a Dóza úton közlekedő autónak, és az elütötte őt. A gyerek sérülései nyolc napon belül gyógyulók.

Telefon-mobilizáló
Szentánija volt ezúttal amint megrongáltak egy nyilvános telefont. Az illetés nem tévovázott, hanem azonnal hívta a rendőrséget és beszámolt arról amit látott: egy férfi leszakította a berendezés kagylóját. A rendőrök a helyszín közelében meg is találták az illetőt, akinek ruházatából előkerült a keresett holmi. Az okozott kár 17 ezer forint. A férfi ellen lopás miatt indítanak eljárást.

Harmadával kevesebb büncselekmény



Évértékelő állománygyűlést tartottak kedden délután a Szarvasi Rendőrkapitányságon, melyen részt vett Gulyás György rendőrszervezési, rendőrségi főtanácsos a Békés Megyei Rendőrfőkapitányság gazdasági igazgatója, főkapitány helyettes is.

A feladatait három városban és további 6 településen ellátó Szarvasi Rendőrkapitányság elmúlt évét Oltvány Sándor rendőrszervezési és kapitányság vezetője értékelte, kitérve a kapitányság osztályainak és őrséinek tavalai munkájára és az illetékesi területek bűnügyi operatív helyzetére. Megfelelt az elvárásoknak a közös irányítás alá vont közlekedésrendészeti és közrendvédelmi osztály. A beszámoló megállapítása szerint a fiatal vezetők bizonyították alkalmasságukat, rátermettségüket. Bár tavalai sem volt teljesen feltöltve a kapitányság rendelkezésére álló létszámkeret – tizenkettővel kevesebben teljesítették szolgálatot – növelel tudták a rendőrök közterületi jelen-

létét és a statisztikai mutatók is a rendőri munka eredményességét bizonyítják.

Az előző évihez képest 2003-ban 30,3 százalékkal kevesebb büncselekmény vált ismertté. Az ismertté vált büncselekmények között a listát a vagyon elleni büncselekmények vezették (67%), ezen belül pedig a lopások álltak az élen. A büncselekmények felderítettsége 51 százalékos. A kiemelt büncselekmények tekintetében is eredményes volt a kapitányság munkája, hiszen a tavalyi az illetékesi területekön elkövetett 7 rablás közül 5 ezetében megtalálták az elkövetőket. Szép eredménynek könyvelhető el az is, hogy a sérüléssel járó balesetek száma 19 százalékkal csökkent. Számos rendőrségi akció szolgálta közlekedési feyelem javítását.

A mostani, a belső értékelést szolgáló beszámoló után márciusban a város képviselő-testület is tájékoztatja munkájukról a kapitányság vezetője.

K. Zs.

Eljött ismét az adóbevallások időszaka, s mint már évek óta, most is lehetőség van az adófizetőknek rendelkezni adójuk 1+1%-ának felajánlásáról alapítványok, egyházak részére. Mint korábban, most is folyamatosan közzétesszük, mely szarvasi alapítványok, civil szervezetek kériik ily módon az adózók támogatását.

Megköszönve eddigi támogatásukat, kérjük a Kedves Szülőket és leendő támogatóinkat, hogy a Vajda Péter Alapítványt adójuk 1%-ával támogatni szíveskedjenek. Az Alapítvány biztosítja a kiemelkedő tanulmányi, kulturális és sporteredményt elért tanulókat, az eredmények publikálását; támogatja a Szarvasi Krónika Kiskönyvtára című sorozat könyveinek kiadását, valamint a Szarvasi Krónika helytörténeti versenyét.

Adószámunk: 18376201-1-04

Megköszönve támogatásukat, kérjük eddigi és leendő támogatóinkat, hogy a Szarvasi Krónika Alapítványt adójuk 1%-ával támogatni szíveskedjenek. Az Alapítvány biztosítja a kiemelkedő tanulmányi, kulturális és sporteredményt elért tanulókat, az eredmények publikálását; támogatja a Szarvasi Krónika Kiskönyvtára című sorozat könyveinek kiadását, valamint a Szarvasi Krónika helytörténeti versenyét.

Adószámunk: 18370834-1-04

A Szarvasi Polgárőrség Egyesület köszönetet mond mindazoknak, akik 2003-ban bármilyen támogatással segítettek az egyesület eredményes működését. Adományaira ez évben is számítunk, így kérjük személyi jövedelemadójuk 1%-ának egyesületünk javára történő felajánlásával járuljanak hozzá Szarvas város közbiztonságának megőrzéséhez.

Adószámunk: 18373521-1-04

További támogatásokat a Szarvas és Vidéke Tksz-nél vezetett számlaszámunkra várjuk: 53900014-13001427. Támogatásukat polgároink nevében előre is köszönjük.

Az elmúlt években Önök anyagi és erkölcsi támogatásukkal, valamint a személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával növelték a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola alapítványának, a "Gyermekünkért Jövőnkért" Alapítvány vagyonát. Ezzel segítettek kitűzött céljaink megvalósítását, amely a tehetséges, a tehetséges és rászorult gyermekek támogatása. Alapítványunk támogatást nyújt a területi, megyei, országos tanulmányi versenyek részvételéhez (nevezési díjak, utiköltség). Jutalmazzuk azokat a tanulóinkat, akik a tanulásban, sportban, versenyeken jó eredményeket érnek el. Segítséget nyújtunk azoknak a diákoknak a táboroztatásához, akik e segítség nélkül nem tudnának nyári programjainkban részt venni. Felajánlásukkal segítik azt a nemes célt, melyet az alapítvány és a neveléstitület maga elé tűzött.

Adószám: 18372843-1-04

Tájékoztatni szeretnénk Önöket, hogy a személyi jövedelemadóból támogatni lehet az Evangélikus Egyházat.

Magyarországi Evangélikus Egyház, technikai szám: 0035

Támogatásukat köszönjük!

Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola Neveléstitülete

A Szarvasi Város és Környezetvédelmi Egyesület várja szíves támogatásukat, adójuk 1%-át, amely nélkülözhetetlen segítség közhasznú feladataink ellátásához!

Adószám: 18382031-1-04

Melis György Kórusalapítvány Szarvas
Az alapítvány kuratóriuma köszönetet mond mindazoknak, akik adójuk 1%-át az elmúlt évben a szarvasi kórusok támogatására ajánlották fel. Ebben az évben is tisztelettel várjuk felajánlásait.

Az alapítvány adószáma: 18371952-1-04

105 Alapítvány Szarvas, Deák Ferenc u. 7.
Alapítás éve: 1997, szervezet típusa: közhasznú
Szervezet adószáma: 18378289-1-04

Alapítvány célja: Tűzoltás, mentés, katasztrófaelhárítás a szarvasi tűzoltóság támogatásán keresztül a technikai és működési feltételek javításában, fejlesztésében. A tűzvédelemmel és tűzmenedzseléssel összefüggő kulturális és sport rendezvények szervezése és lebonyolítása, ilyen jellegű tevékenység támogatása. Megköszönjük, hogy adójuk 1%-át felajánlják alapítványunknak.

A Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre megköszöni mindazoknak, akik a 2001 évi személyi jövedelemadójuk 1%-val támogatták a Kör Alapszabályában meghatározott törekvéseit.

Ez az összeg 2002 évben érkezett 609 019,- Ft összegben.

A Kör ezen összeget a következőkre használta fel:

- a Vajda Péter Gimnázium 200 éves jubileumával kapcsolatos rendezvények támogatására,
- az Öregdiákok Baráti Körének 75 éves jubileumi rendezvényeire,
- a Gimnázium tanulóinak, tanulmányi versenyjei támogatására,
- nyelvvizsgára való felkészítés támogatására,
- nyugdíjas tanárok támogatására.

Számlaszámunk: 11733058-20001003

Adószámunk: 18377594-1-04

Az Öregdiákok Baráti Körének Választmányja

A "Szeretet Épületeiért" kiemelten közhasznú alapítvány halásan köszöni az elmúlt évben átutalt 1%-ot, mely összegből a Hunyadi uti Immanuel Szeretetotthonban három fürdőszobás szobát alakítottunk ki. Az idén szeretnénk az Ütemplon mellett álló Gyülekezeti Központunkat renoválni, ehhez kérjük az adó 1%-át.

Adószámunk: 18370982-1-04

Ugyancsak alapítványunk céljait szolgálja gyűjtési kezdeményezésünk: gyűjtünk mindenféle értékes használati tárgyat, festményt, könyvet, dísz tárgyat stb., melyeket egy jótékonyági est keretében szeretnénk értékesíteni. Aki egyetért alapítványunk céljaival, kérjük támogassa gyűjtésünket is és hozza el az erre szánt tárgyat Gyülekezeti Központunkba.

Köszönettel: a kuratórium elnöksége

A "SZARVASÉRT" Alapítvány, mint közhasznú szervezet tájékoztatja a város lakosságát, hogy az adózó állampolgárok által felajánlott 2002. évi 1%-os személyi jövedelemadóból 39.085,- Ft a gróf Bolza Pál szobrára közadakozásból összegyűjtött pénzt gyarapítja. Erre a célra eddig 80.000,- Ft-tal rendelkezünk, s majd erre szánjuk a 2003. évi személyi jövedelemadóból felajánlott 1%-okat is.

Ajánlhatjuk adónkat

Mindenkit kérünk, hogy személyi jövedelemadójának 1%-át ajánlja fel Alapítványunk számára, gróf Bolza Pál szobrának felállítására.

Adószámunk: 18386994-1-04

Köszönjük.
Mihaleczné Kovács Mária
A "SZARVASÉRT" Alapítvány Kuratóriumának elnöke

Tisztelt Támogatók!

A Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány köszöni támogatóinak az előző évi felajánlásait. Kéri, hogy adójuk 1%-át ismételten szíveskedjenek alapítványunk javára felajánlani. A befolyt összeget a tehetséges és felzárkóztatásra szoruló gyermekek fejlesztésére, támogatására kívánjuk fordítani.

Alapítványunk adószáma: 18381748-1-04

Köszönettel: az alapítvány kuratóriuma

A szarvasi Városi Könyvtár köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1%-át a Szarvasi Bibliothéka Alapítvány, a Városi Könyvtár közhasznú alapítványa javára ajánlották fel. Kérjük továbbra is támogatásukat, mellyel a könyvtári szolgáltatások színvonalát, megvásárolható dokumentumaink számát szeretnénk emelni.

Alapítványunk adószáma: 19057347-1-04.

Az Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete várja szíves támogatásukat, adójuk 1%-át, mely nélkülözhetetlen segítség közhasznú feladataink ellátásához.

Adószám: 18374993-1-04

A Szarvas-Békésszentandrási Körös-Holtág Hasznosító Egyesület elnöksége köszönetét fejezi ki azoknak, akik az elmúlt évben adójuk 1%-ának felajánlásával támogatták egyesületi céljaink megvalósítását. A felajánlásokra ez évben is számít, és azokat előre is köszöni, az elnök-ség.

Adószám: 18380888-1-04

Tisztelt Szülők, Támogatók!

A Bóbita Alapítvány kuratóriuma (mely a gyakorló óvoda és iskola támogatására jött létre) és az általa támogatott gyermekek nevében ezúton is szeretnénk megköszönni a tisztelt adózók eddigi 1%-os felajánlásait. A 2003. évben az Önök jóvoltából 211.000 forint támogatásban részesülhettünk. További terveinket is szeretnénk megosztani Önökkel: lehetőségeinkhez mérten szeretnénk hozzájárulni az udvar burkolatának esztétikusabbá egészségesebbé, balesetmentesebbé tételéhez. Kérjük, hogy a 2003-as adóelszámoláskor is gondoljanak az általunk nevelt gyermekekre, és ismét rendelkezzenek javunkra! Várjuk a céljainkkal egyetértő újabb támogatók felajánlását!

Adószámunk: 18375808-1-04

Számlaszámunk: (Postabank) 11998707-04603162
Köszönjük megtisztelő bizalmukat és segítségüket!

A Bóbita Alapítvány kuratóriuma, Bátor Anna, elnök

"Tehetség és Siker" Alapítvány

Az alapítvány kuratóriuma köszönetet mond mindazoknak, akik adójuk 1%-át az elmúlt évben is alapítványunknak ajánlották. Tisztelettel kérjük Önöket, hogy ebben az évben is felajánlásaikkal támogassák alapítványunkat!

A "Tehetség és Siker" Alapítvány adószáma:

18371725-1-04

A "Készenfogva a jövőért" Alapítvány köszönetet mond Önöknek azért a támogatásért, amelyet az elmúlt évben a személyi jövedelemadójuk 1%-ával nyújtottak. A támogatás alapítványunk vagyonát gyarapította, ezáltal hozzájárultak tanulóink kulturális, tanulmányi, szabadidős tevékenységének támogatásához. Tisztelettel kérjük önöket, hogy a fenti tevékenységünket ez évben is támogassák!

A "Készenfogva a jövőért" Alapítvány adószáma:

18372836-1-04

Az alapítvány kuratóriuma

A szarvasi Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club minden sportolója és vezetője nevében köszönetemet fejezem ki az eddig sokéves önzetlen támogatásukért. Ezen támogatás sokféle megnyilvánulási formát öltött az elmúlt években (közvetlen anyagi támogatás, eszközökben megjelenő támogatás, szervezési, lebonyolítási támogatás, stb.), és ide tartozott a SZJA 1%-nak a felajánlása is. Ismét elteft egy év, újra fel lehet ajánlani adónk 1%-át. Tisztelettel arra kérem Önöket, hogy adójuk 1%-át egyesületünknek ajánlják fel, és erre biztassák a környeztetiket is, ezzel is elősegítve gyermekeink sportolását.

Adószámunk: 19061395-2-04

Nevünk: Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club
Támogatásuk előre is megköszönve, maradjon tisztelettel:

Dobruczky Zsolt, elnök

Helyi RTV-műsor



5540 Szarvas, Szabadság u. 30. Tel/Fax: 66/214-186, e-mail: radio1cervinus@radio1.bekes-megye.hu. A Rádió1 95.2 műsoraiból: Naponta: 06.00 - 10.00-ig reggeli információs műsor. Kívánságműsor: Hétfőtől - vasárnapig: 12 - 14. Hétfőtől - csütörtökig: 18 - 22. Pénteken: 18 - 20 óráig. A kívánságműsor elérhetőségei: Tel: 66/520-620, Sms: 30/-349-3100, e-mail: radio1csaba@radio1.hu



Műsor kezdés munkanapokon: 07.00 és este 18.00 óra, hétvégén: 14.00 óra (heti műsoraink ismétlése)

Allandó műsoraink:munkanapokon: Nap mint nap-közéleti magazin 18-19-órág, bekésszentandrási híradó: csütörtök: 19 óra, Körös tükör kulturális magazin: péntek 19 óra, csabacsüdi körkép, szarvasi híradó, biztonsági óv: rendőrségi magazin, akadály mentesen: fogyatékkal együtt élők műsora kéthetente hétfőn 19.00 óra. Műsorainkról részletesen a körös tv információs oldalain olvashatnak. Telefonszám: 20/223-8843; SMS szám: 30/3030-266; E-mail: korostv@peshop.hu

Videókrónika

Szarvasi Kábeltelevízió